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ZDARMA SRPEN - SIERPIEŃ 2016 

NÁVSÍČKO 
Zpravodaj obce Návsí 

 

Biuletyn gminy Nawsie 

TURNAJ PRO DĚTI A MLÁDEŽ 

Vážení sportovní přátelé. 
 

V sobotu 25. 6. 2016 se za podpory obce Návsí na hřišti u pily uskutečnil 
turnaj pro děti a mládež z blízkého okolí. Sportovní klub jakožto organizátor 
turnaje podpořil účastníky bohatým občerstvením a věcnými cenami. 

Akce se zúčastnilo 8 týmů, z toho 4 celky přípravky a 4 celky žáků, kde se 
utkaly v systému každý s každým. Počasí nám přálo a tak věřím že si děti uži-
ly krásné sportovní odpoledne. 

Děkujeme všem za účast a podporu při této akci. Sportu zdar a fotbalu 
zvlášť. 

Jan Lupienski 
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Pro většinu národa už začaly prázdniny, ale „Melodia“, ženský pěvecký 

sbor z Návsí, si období pracovních povinností ještě o kousek prodloužila. 

Sboristky se v čele s paní sbormistryní v sobotu 2. července vypravily na sbo-

rové dílny na jižní Moravu – do Lomnice. 

V tomto historickém, původně židovském městečku, pořádá místní pěvec-

ké sdružení LSDa (Lomnický sbor disharmonických amatérů) letos již 

osmým rokem setkání pěveckých souborů a sólistů. Zpěváci se zde pod vede-

ním zkušených lektorů věnují nácviku skladeb, které posléze zazní na závě-

rečném koncertu. 

V letošním roce přijelo do Lomnice 130 účastníků, kteří byli rozděleni do 

3 ateliérů – klasika, mezižánr, gospel a do samostatného semináře určeného 

sólistům. „Melodia“ byla zařazena do ateliéru klasiky, v čistě ženském obsa-

zení, pod vedením docenta Zdeňka Vimra, jenž působí 15 let jako sbormistr 

plzeňské opery. 

„MELODIA“ V LOMNICI 
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P L A C E N Á  I N Z E R C E 

   Svatební salon Blanka  
 

nabízí: svatební a společenské šaty, 
          šaty pro družičky, 
            pánské košile, kravaty, regaty, 
            punčochové zboží, ozdoby na auta, 
            bižuterii, svatební oznámení, 
            svatební dorty, atd.  

Zkoušky domlouvat předem na tel. 724 412 640    Návsí 283  
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WELCOME TO ENGLISH IN NÁVSÍ 2016 - 2017 
Nabídka konverzačních kurzů anglického jazyka: 

 1. Začátečníci /Elementary/ 

 2. Mírně pokročilí /Pre-Intermediate/ 

 3. Pokročilí / Intermediate/ 

Výuka anglického jazyka od října do června vedená zkušenými lektory. 

Aktivní konverzace, slušné zacházení, spolehlivost. 

Bližší informace: p. V. Šnajdr /MZŠ Návsí /   tel. 605 761 182  /i ve večerních hodinách/ 

Přejeme mnoho zdraví a štěstí jubilantům, kteří 
oslaví v měsíci srpnu své narozeniny. 

 

Życzymy dużo zdrowia i szczęścia wszystkim  
jubilatom obchodzącym w sierpniu 

swoje urodziny. 
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PŘIMĚSTSKÝ TÁBOR NÁVSÍ 2016 

Dirigent předložil ateliéru 12 skladeb – díla významných českých sklada-

telů A. Dvořáka, B. Smetany a Z. Lukáše. Následovala intenzivní práce na 

nácviku nových písní za současného klavírního doprovodu absolventky JA-

MU MgA. Evy Vimrové, Ph.D. Vyčerpávající čtyřdenní pěvecký maratón byl 

završen velkým koncertem všech ateliérů v lomnické synagoze. 

Vzhledem k náročnosti repertoáru, profesionálnímu přístupu sbormistra a 

neúnavné přípravě v rozsahu takřka osm hodin denně byly pěvecké dílny pro 

sbor zcela jistě velkým přínosem. Zároveň si nově naučené skladby budete 

moci určitě poslechnout na některém z budoucích koncertů „Melodie“ v do-

mě PZKO v Návsí.  

Nejnovější informace o připravovaných akcích „Melodie“ si mimo jiné 

můžete přečíst na webových stránkách sboru - chormelodia.webnode.com a 

facebooku. 

Ve dnech 11. až 15. července 2016 se na faře při evangelickém kostele 

v Návsí konal Příměstský tábor. Tábora se zúčastnilo 47 dětí z Návsí a okol-

ních obcí. Během celého týdne nás provázelo téma, že v Božích očích mají 

děti obrovskou cenu.  

Hned první den, v pondělí, nás navštívila misionářka Monika Turoňová 

z Hrádku, která působí v Jihoafrické republice, a vyprávěla nám o své službě 

mezi dětmi v Africe. Děti mohly poznat, jak žijí děti v jiné zemi a že život 

tam opravdu není jednoduchý.  

V rámci tábora jsme ve středu navštívili Zážitkové centrum URSUS 

v Dolní Lomné, kde jsme mohli pomocí zážitkového programu, interaktivní 

expozice a filmu poznávat krásu beskydské přírody. Dětem se tam velmi líbi-

lo a chutnal jim i oběd, který nám tam připravili. 
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Každé odpoledne jsme pro děti vymysleli zajímavou činnost, při které se 

opravdu nenudili.  

V pondělí se stali sportovci na netradiční olympiádě, kde nakonec všichni 

byli vítězové, v úterý přijel pan Ptáček a povozil děti na voze taženým koňmi, 

ve čtvrtek se děti mohly vyřádit na krytém bazéně v Bystřici a v pátek jsme 

tábor zakončili táborákem a opékáním párků. 

Jsme rádi, že se během tábora nikomu nic zlého nestalo a že děti mohly 

odjíždět domů naplněni spoustou zážitků. 

Zároveň bychom chtěli poděkovat Obecnímu úřadu v Návsí za poskytnutí 

peněžní dotace. 

 

Lucie Fojciková 

katechetka 

PŘEDSTAVENÍ KANDIDÁTA DO SENÁTU 
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Vážení občané, 
rád bych se Vám prostřednictvím Vašeho zpravo-

daje představil a to v souvislosti s mým rozhodnutím 
ucházet se v podzimních volbách o post senátora ve 
volebním obvodě č. 73, který zahrnuje i Vaši obec. 

Jmenuji se Jiří Cieńciała, pocházím z nedaleké 
Vendryně, kde jsem se před 66 lety narodil a kde 
stále bydlím. Vystudoval jsem gymnázium s polským vyučovacím jazykem 
v Českém Těšíně. Následně jsem absolvoval hutní fakultu Vysoké školy báň-
ské v Ostravě.  

Největší část své pracovní kariéry jsem spojil s Třineckými železárnami, kde 
jsem měl příležitost vykonávat v letech 1997-2012 funkci generálního ředitele. 
Krátce jsem byl také ministrem průmyslu a obchodu ve vládě Jiřího Rusnoka.  

V současnosti se především věnuji práci zmocněnce vlády pro Moravsko-
slezský, Ústecký a Karlovarský kraj a jsem také rektorem vysoké školy pod-
nikání a práva. 

K rozhodnutí kandidovat do Senátu jsem dospěl po několika měsíčním 
sondování názorů mezi lidmi kolem. Po zvážení všech pro a proti jsem se na-
konec odhodlal tento další životní krok učinit. Jsem přesvědčen, že mohu a 
umím být našemu regionu prospěšný. 

Po celou svou pracovní kariéru jsem sbíral životní zkušenosti, spolupracoval 
se zajímavými a vlivnými lidmi, získal spoustu přátel i pár nepřátel. Zvláště 
poznatky z posledního období, z činnosti vládního zmocněnce, mi pomohly 
získat poměrně jasné představy o tom, co by našemu regionu prospělo. Kromě 
toho si v těchto týdnech doplňuji mozaiku svých informací o konkrétních potře-
bách i problémech jednotlivých obcí a měst v našem volebním obvodě. 

V minulosti jsem se snažil v rámci svých možností pomáhat především 
spádovému regionu třinecké hutě, nyní jako vládní zmocněnec pomáhám 
v řešení klíčových problémů Moravskoslezského kraje. 

Přál bych si, abyste při svém rozhodování o tom, komu dáte ve volbách do 
Senátu hlas, zvážili i moji nabídku kandidatury.  

Bližší informace o mých názorech a plánech naleznete na webu 
www.jiricienciala.cz. 

 

Jiří Cieńciała 
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PANZERSHOW 2016 

Již pošesté se sešli modeláři na Panzershow 2016. 

Tentokrát do Návsí zavítalo 108 modelářů z Česka, Slovenska, Pol-

ska a Maďarska. K vidění bylo 309 registrovaných modelů a dalších 64 

neregistrovaných, což je úctyhodných 373 modelů!!! 

Modely byly na velmi vysoké úrovni a jak by ne, když k nám zaví-

tali mistři svého oboru… evropská špička s jedním mistrem světa 

v modelařině. 

Návštěvníci mohli shlédnout jak modely plastikové, papírové, tak i 
modely z jiných materiálů, mohli se podívat, jak takový model vzniká 
pod rukama zkušeného modeláře Jana Moravčíka, zastřílet si ze vzdu-
chové pistole a pušky, zasoutěžit si v házením šipek, nakoupit si mode-
ly a příslušenství a celkově si užít sobotní den. 

Opět se setkání neslo v přátelském duchu a z rozhovorů 
s návštěvníky akce jsem usoudil, že se opět těší na další ročník Panzer-
show. 



Děkuji všem, kteří se akce zúčastnili, obci Návsí za podporu, hasi-

čům, že nám předvedli svou hasicí techniku a doufám, že se ve zdraví 

uvidíme příštím rokem na Panzershow 2017.  
 

Radek Dostál 
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CHÓR ŻEŃSKI MELODIA 

W sobotę dnia 2.7.2016 chór żeński Melodia działający przy miejscowym 

kole PZKO w Nawsiu wyjechał na pięciodniowy pobyt do malowniczej 

Lomnicy na południowej Morawie. 

W tym malutkim zabytkowym miasteczku otoczonym piękną przyrodą 

organizowane jest już od roku 2008 corocznie w lipcu spotkanie chórów tzw. 

Letní sborová dílna (LSD). Pod kierownictwem doświadczonych dyrygentów 

odbywają się tu warsztaty śpiewacze. 

W tym roku około 130 uczestników było podzielonych do 3 grup (gospel, 

chór mieszany, chór żeński i warsztaty śpiewu solowego muzyki popularnej). 

Na początku pobytu wszystkie chóry zaprezentowały się we wspólnym kon-

cercie. Atmosfera i przyjęcie publiczności były bardzo serdeczne. 

W następnych dniach Melodia intensywnie pracowała z dyrygentem pro-

fesorem Zdeňkem Vimrem z Pilzna w grupie chóru żeńskiego. Zapoznałyśmy 

się z dwunastoma pieśniami różnych kompozytorów (między innymi Smeta-

na, Dvořák, Lukáš), które z pewnością wykorzystamy w naszym repertuarze. 

W środę, w ostatní dzień imprezy, odbył się wielki koncert, w którym po-

szczególne grupy przedstawiły całkiem spory dorobek tych kilku dni pilnej 

pracy. Największe wrażenie chyba na słuchaczach zrobił chór gospelowy, pro-

wadzony bardzo żywiołowo i profesjonalnie przez rodzimego Amerykanina. 

Organizacja spotkania była bardzo dobra, pogoda również dopisała więc 

wypoczęte i pełne artystycznych wrażeń powróciłyśmy do swych domów. 
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MISTROVSTVÍ SVĚTA JUNIORŮ BÍLINA 

Bílina - Pod záštitou hejtmana Ústeckého kraje a starosty města Bílina 

Oldřicha Bubeníčka proběhne od čtvrtka 21. do neděle 24. července na stadi-

onu Kyselka v Bílině Mistrovství světa juniorů v rybolovné technice. 

Závodníci z České republiky, Chorvatska, Německa, Polska, Slovenska, 

Slovinska a Švýcarska budou soutěžit v pěti soutěžních disciplínách: Muška 

na cíl skish, Muška do dálky jednoruč, Zátěž na přesnost arenberg, Zátěž na 

cíl skish a Zátěž do dálky jednoruč. 

Česká výprava, která je z více jak poloviny složena z nováčků, kteří si vy-

bojovali účast v nominačních závodech, bude startovat ve složení: Tomáš 

Spáčil (Mistr světa v pětiboji z roku 2013, 2014, 2015), Marek Matyáš, Jiří 

Vaněček, Lukáš Slezák, Václav Calta, Vojtěch Humpál, Kateřina Roblová 

(při svém prvním startu za reprezentaci na MSJ získala v loňském roce 3. 

místo v pětiboji a stala se i Mistryní světa v disciplíně č. 3 arenberg), Lucie 

Konderlová a Kateřina Patková. 

„Rybolovná technika patří ve světovém měřítku k absolutní špičce v zisku 

medailí a titulů na mistrovství světa a Evropy. Do loňského roku získala naše 

juniorská reprezentace na těchto šampionátech 596 medailí, z toho 290 zla-

tých,“ říká Miloš Marek z Českého rybářského svazu, Severočeský územní 

svaz Ústí nad Labem s dodatkem, že jen málokterý sport se může takovou 

sbírkou pochlubit. 

Za finančního přispění města Bíliny akci pořádá ICSF mezinárodní spor-

tovní federace pro rybolovnou techniku, Český rybářský svaz, Klub rybolov-

né techniky Bílina a DDM Bílina. 

A výsledky Lucie Konderlové…..úžasné !!! 

3. místo – zátěž terče 3/13 

1. místo – družstvo 1/4 

Celkové umístění - 5.místo 5/13 
propozice na netu: http://www.rybsvaz.cz/pages_cz/rada/odd_sport_mladez/ryb_technika/
kalendar_2214_p1.pdf 
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KRÁSNÁ A ÚSPĚŠNÁ RYBÁŘKA ... 

Její jméno zní Lucie Konderlová. I když bydlí v Návsí, pravidelně dojíždí 

na tréninky do Bohumína a je členkou rybářského kroužku při DDM Bo-

humín a ČRS MO Bohumín. 

Lucie patří do kategorie juni-

orů (16 - 19 let), převážně se 

věnuje Rybolovné technice – 

pětiboj (muška terče, muška 

dálka, zátěž terče, zátěž dálka a 

zátěž plachta). 

Během dvou měsíců se zú-

častnila pěti závodů. První čtyři 

soutěže jsou nominační. Body 

ze všech těchto soutěží se sčítají 

a tři nejlepší závodnice budou 

reprezentovat Českou republiku 

na Mistrovství světa v Bílině 

(červenec 2016) a na Světovém 

poháru v Polsku (srpen 2016) a 

Německu (září 2019). 

Lucie Konderlová je mezi třemi „NEJLEPŠÍMI“… 

21. 5. 2016 ČESKÝ POHÁR 2015 - ÚSTECKÝ POHÁR Meziboří 

4. místo 4/9 

28. 5. 2016 Slezský pohár Frýdek-Místek 3. místo 3/8 

  4. 6. 2016 Český pohár České Budějovice 1. místo 1/8 

11. 6. 2016 Mistrovství České republiky Velké Pavlovice 2. místo 2/10 

25. 6. 2016 Mezinárodní mistrovství České republiky České Budějovice /

družstvo/ 2. místo 2/4 


